

File No. MSDE-18011/01/CTS/2022-TTC-Part (1) (Comp No. 62436)

Government of India

Ministry of Skill Development & Entrepreneurship

Directorate General of Training

7th Floor, Kaushal Bhawan,
New Moti Bagh, New Delhi - 110023

Dated: 29.09.2025

CORRIGENDUM

Subject: Corrigendum for Correction in Trade name - reg

Ref.: MSDE-18011/01/CTS/2022-TTC-Part(1) (Comp. No.:62436) dated 24th September, 2025

With reference to this department letter of even number dated 24th September, 2025, and Annexure-I thereof, the trade name for the candidate at Sl. 3 in the given Annexure may be read as **“Drone Technician (NSQF)”** instead of **“Drone Pilot (Junior) (NSQF)”**. The other text of the communication will remain unchanged.



(Swati Sethi)

Controller of Examination, DGT

To

All Concerns.